## ERRATA 01 DO EDITAL 001 / 2022 profissionais

Esta errata destina-se a REPUBLICAÇÃO do Edital 002/2022, devido atualização do endereço da unidade escolar: FAETEC Santo Antônio de Pádua (CETEP Santo Antônio de Pádua).

onde se lê:

UNIDADE ESCOLAR: FAETEC Santo Antônio de Pádua (CETEP Santo Antônio de Pádua)

Endereço: Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares nº 454 - Centro - Miracema - CEP: 28460-000

Leia -se:

UNIDADE ESCOLAR: FAETEC Santo Antônio de Pádua (CETEP Santo Antônio de Pádua)

Endereço: Av. João Jasbick, s/no – Aeroporto – Santo Antônio de Pádua – RJ – CEP 28470-970